Вхідне діагностичне оцінювання
Обери та познач відповідь
1. Як записати у вигляді сотень тисяч число 800 000?

А) 800 000 сот. тис.

Б) 800 сот. тис.

В) 8 сот. тис.

2. Яке з дробових чисел найбільше?

А) 4   ; Б) 7  ; В)13.
     15       15       15

3. Значенням якого виразу є число 260 200?

А) 350 000- 90 000+200

Б) 350 000-90 000-200

В) 350 000-9000+200

4. Яке значення в задовольняє нерівність 30 000 : в <1500?

А) в=200__________________________________________________________

Б) в=20___________________________________________________________

В) в=2____________________________________________________________

5. Периметр квадрата дорівнює 12 см. Яка довжина його сторони?

А) 3 см____________________________________________________________

Б) 6 см ___________________________________________________________

В) 4 см____________________________________________________________

Дай коротку відповідь

6. Туристична екскурсія Києвом розпочалася о 8 год 45 хв і тривала 

3 год 30 хв. О котрій годині закінчилася екскурсія?

Відповідь:______________________

7. Обчислити. Запиши значення виразів.

38*13 903+(24 076 - 5797)=___________________________

45 хв 15 с +5 хв 50 с =_______________________________

Дай розгорнуту відповідь

8. Розв’яжи задачу.

Дідусь Матвій вийшов з пасіки і пішов до липового гаю зі швидкістю 

64 м/хв. У той самий час вийшов з липового гаю і попрямував до дідуся на пасіку Назар. Відстань від липового гаю до пасіки 918 м. З якою швидкістю йшов Назар, якщо він зустрівся з дідусем через 9 хв?

